
Anunț privind înregistrările în Registrul agricol 

ÎN ATENȚIA FERMIERILOR! 

Potrivit Normelor tehnice de completare a registrului agricol pentru perioada 

2020-2024 şi a Ordonanței Guvernului nr. 28/2008 privind registrul agricol, cu 

modificările şi completările ulterioare, fermierii care au în proprietate/folosință 

terenuri agricole, animale domestice sau sălbatice crescute în captivitate, utilaje și 

instalații agricole, construcții etc. au obligația să le declare la Compartimentul Agricol 

din cadrul Primăriei comunei Căpleni. 

Termenele la care persoanele fizice şi juridice au obligația să declare datele, sunt 

următoarele: 

• 5 IANUARIE - 1 MARTIE, pentru datele anuale privind membrii gospodăriei, 

terenul aflat în proprietate/folosință, clădirile cu destinația de locuință, 

construcțiile-anexă și mijloacele de transport cu tracțiune animală și mecanică, 

mașinile, utilajele și instalațiile pentru agricultură și silvicultură, efectivele de 

animale din gospodărie la începutul fiecărui an, precum şi modificările intervenite 

în cursul anului precedent în efectivele de animale deținute. 

• 1 MAI - 31 MAI, pentru datele privind modul de folosință a terenului, 

suprafețele cultivate, terenurile necultivate, ogoarele, numărul pomilor în anul 

agricol respectiv. 

În cazul persoanelor care sunt înregistrate în Registrul Agricol și care nu depun 

declarațiile în termenele prevăzute, se consideră că nu au intervenit niciun fel de 

modificări, fapt pentru care în registrul agricol se reportează din oficiu datele din anul 

precedent. 

Înscrierea datelor în registrul agricol se face pe baza ACTELOR DOVEDITOARE ȘI 

A DECLARAȚIEI date pe proprie răspundere de către capul gospodăriei sau, în 

absența acestuia, de către un alt membru al gospodăriei. 

Potrivit art. 20 alin. 1 din Ordonanța Guvernului nr. 28/2008 privind registrul agricol, 

cu modificările şi completările ulterioare, nedeclararea, la termenele stabilite şi în 

forma solicitată, a datelor care fac obiectul registrului agricol constituie contravenţie 

şi se sancționează cu amendă: 

• între 100 lei şi 500 lei, în cazul persoanelor fizice; 

• între 300 lei și 1.500 lei, în cazul persoanelor juridice. 
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